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Referat af generalforsamling den 19/4 2012 for Grundejerforeningen Herstedlund 3. boliggruppe

1. Velkomst ved formanden
Jakob bød velkommen

2. Valg af dirigent
Søren Kaspersen fra nr 92 blev vanen tro valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt. Der var fremmødt 15 grundejere og 1 lejer ud af 39.

3. Godkendelse af forretningsorden og valg af stemmetællere
Forretningsordenen blev godkendt og Anjam blev valgt til stemmetæller.

4. Bestyrelsens beretning om det forløbne år
Jakob fortalte om året der var gået, se indkaldelsen. Der er købt ting og sager til skuret. Der mangler dog at blive samlet en trillebør og hængt nogle kroge op. Jakob gjorde igen opmærksom på, at vi selv betales for belysning på parkeringspladsen mellem etape 2 og etape 3, uagtet at arealet faktisk tilhører den overordnede grundejerforening. Dog skal det siges, at vi ville få den største del af udgiften gennem kontingent til den overordnede grundejerforening, hvis belysningen blev betalt derigennem. Grunden til, at denne løsning er valgt, er at parkeringspladserne ved Egebo og Lange Eng går på en fællesmåler og at der er vedligeholdelse med i det beløb, der betales for parkeringspladsen mellem etape 2 og 3.

Søren fra nr 112 fortalte lidt om parkeringsudvalgets arbejde. Gruppen har holdt møde med kommunen. Der er mulighed for at fjerne træerne i etape 2 og 3, man kan anlægge flere pladser nord for Robinievej, Man kan afmærke pladserne og man kan anlægge flere pladsen ved etape 2. Materialet er sendt til Skag, dels for at få priser på etablering af pladser, dels pris på anlæggelse af kummer til træerne, så de kan overleve ved parkeringspladsen.

Mette fortalte, at den overordnede har besluttet, at man skal vælge den løsning, der giver flest pladser.

Michael Pihl fra nr 125 opfordrer os til, at man sender billeder med til kommunen af asfalt belægningen, når der ansøges om at nedlægge træerne.

Kasper fra nr 98 gjorde opmærksom på, at afmærkningen bør være fuld, når pladserne bliver gjort mindre.

Flemming fra nr 92 mener, vi bør gøre os umage med at få forbedret parkeringsetikken.  Jakob gjorde opmærksom på, at Lind og Risør i sin tid fortalte os, at det var vores parkeringsplads og vi egentlig kunne gøre med den, hvad vi ville.

Flemming pointerede, at det er ulovligt at holde på fortorvet, der skal være plads til at man kan komme igennem med en barnevogn.





Jakob fortalte, om de problemer, der har været med samarbejdet i den overordnede grundejerforening. Men borgmesteren har fortalt Jakob, at hvis ikke vi selv finder en løsning på parkeringsproblemerne, så bliver vi pålagt noget fra kommunen.

Flemming spurgte til bestyrelsesreferaterne på hjemmesiden, Jakob har lovet at lægge dem ud. 
Formandens beregning blev herefter vedtaget.



5. Aflæggelse og godkendelse af regnskab 2011
Næstformand/kasserer Mette Dollerup gennemgik regnskabet, hvorefter det blev godkendt.

6. Vedtagelse af budget 2012 og fastsættelse af bidrag og eventuelt indskud
Næstformand/kasserer Mette Dollerup gennemgik budget, hvorefter det blev godkendt.

7. Forslag om opsætning af skraldespande
Jakob gennemgik Karina’s forslag med hjælp fra Søren. Camilla fra nr 98 har ansøgt kommunen om etablering af skraldespand, men kommunen har afslået og sagt, at skal være dem, vi har i forvejen. Michael Pihl har kontakt til det firma, som producerer parkskraldespande. Det blev vedtaget, at bestyrelsen får mandat til at finde en skraldespandsordning til vores området. Michael Pihl kender en, der er interesseret i lidt oprydning i området. Alternativet kunne være at få børnene til at samle skrald. Bestyrelsen undersøger mulighederne for at få ryddet op på fællesarealerne regelmæssigt. Alle tilstedeværende er interesseret i, at området holdes pænt og rent.

8. Valg til fest-/socialt udvalg ved bestyrelsen
Jakob gjorde rede for baggrunden for forslaget. Det er for at udvide skaren, der deltager i at arrangere begivenheder. På den måde bliver det både lejere og ejere, der kan deltage. Katja i nr 102, Pia i nr 119 og Kristine i nr 125 har meldt sig, Rikke fra nr 133 og Sher Khan i nr 137 har også meldt sig. Det er muligt at tilmelde sig efterfølgende. Trine laver gerne et opslag eller en seddel.

9. Forslag om etablering af levende hegn
Trine gennemgik kort sit forslagt. Det skal etableres i overensstemmelse med designmanualen. Der var 13 stemmer for forslaget, ingen imod.

10. Gennemgang af dagsordenen til generalforsamling i hovedgrundejerforeningen Herstedlund
Mette Dollerup gennemgik den overordnede grundejerforenings regnskab – Mette fik mandat til at godkende regnskabet. 
Der kom forslag fra salen om at der blev etableret lysføler i Herstedhus for at se om det kan begrænse eludgiften, da brugerne tit glemmer at slukke lys derovre. Mette Dollerup gennemgik den overordnede grundejerforenings budget – Mette fik mandat til at godkende budgettet. Der var også en kort gennemgang af dagsordenen til generalforsamlingen.


11. Valg af formand
Mette Dollerup blev valgt som formand.

12. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt to suppleanter 
Camilla Kristensen blev valgt som næstformand 
Camilla Kristensen blev valgt som kasserer
Trine Bjergegaard og Anjam Bashir blev genvalgt som bestyrelsesmedlemmer. 
Hasan Vural i nr 94 blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem.
Zeki Samanci i nr 96 blev valgt og Susanne Bislev blev genvalgt som suppleant.

13. Valg af revisor og revisorsuppleant
Mona Hansen blev genvalgt som revisor og Jakob Storm blev valgt som revisorsuppleant.

14. Valg af repræsentant til HG/F Herstedlund
Mette Dollerup blev valgt som repræsentant.

15. Valg af suppleant til HG/F Herstedlund
Bliver fundet på første kommende bestyrelsesmøde

16. Eventuelt
Kasper Kristensen foreslog en større hængelås til huset, alternativt en med nøgle. 

Sher Khan foreslog, at der blev lavet et loppemarked/markedsdag.
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