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DD. MDR ÅR

(Navn)
(Adresse)
2620 Albertslund
Velkomstbrev
Kære Beboer/-e.
På bestyrelsens vegne, vil vi gerne byde dig/jer velkommen til Herstedlund 3.boliggruppe. De næste par måneder er en særdeles spændende tid, hvor et nyt hus skal indrettes og tages i brug. Nye naboer og måske også en ny kommune.
Et nyt hjem, betyder for de fleste også mange nye spørgsmål. Her står bestyrelsen naturligvis til rådighed. Bestyrelsen arbejder på at få udarbejdet en hjemmeside, hvor du/I ville kunne finde svar på de fleste spørgsmål. Her vil vi samle en lang række informationer om vores grundejerforening, men også om alt det praktiske, lige fra parkeringsregler til booking af det kommende fælleshus.
Grundejerforeningen, én gang årligt udfærdiges et budget for det kommende år. Budgettet forelægges generalforsamlingen til godkendelse. Opkrævning fra grundejerforeningen udsendes 1 gang årligt. (Ved indflytning, og derefter i starten af det nye år (2009). 

På generalforsamlingen 20. februar 2008 blev vedtaget et budget for 2008. Her blev det bestemt at der skal betales kr. 6.000,- i kontingent pr. husstand.
Bestyrelsen, varetager bl.a. grundejerforeningens interesser i forbindelse med drift og vedligehold af fællesarealer/-områder.
- Vedlagt oversigt over bestyrelsesmedlemmer.
Hjemmeside, www.herstedlund3.dk, er som tidligere nævnt, under udarbejdelse, og her vil det blive muligt at finde mange gode og nyttige informationer. Bestyrelsen vil jævnligt opdatere siderne med de seneste referater fra bestyrelsesmøder og andre relevante nyheder og informationer. Her vil også kunne findes seneste referater fra generalforsamlinger, regnskaber, budgetter osv.

Facebook, bruger du/i facebook, da tilmeld dig gruppen ”Herstedlund”. Formålet med denne er at få tilslutning fra alle 7 etaper, og muligheden for at kunne drøfte emner på tværs af grundejerforeningerne, samt at lære vores naboer at kende.
Affald, Ved indflytning blev du/I informeret vedr. skrald samt storskrald. Da vi stadig er under opbyggelse på området, kan der opstå gener vedr. afhentning af skrald. Vi er i bestyrelsen opmærksom på dette, og arbejder med at få dette løst i en fart, i samarbejde med Lind & Risør samt Albertslund Kommune.
Antenne, Vi har kabel-tv, og YouSee står for programforsyning til din/jeres husstand. 
YouSee kan kontaktes på, http://yousee.dk eller kundeservice tlf. 80 80 40 40.
Bestyrelsen arbejder i øjeblikket på at få indhentet tilbud fra andre udbydere også.
Det er dog tilladt at opsætte parabol. For god ordens skyld vil bestyrelsen oplyse, at det ikke er tilladt at opsætte paraboler på husmuren, altanen eller andre synlige steder. Paraboler skal placeres i jordhøjde jf. lokalplan 14.4, pkt. 8.6 for Herstedlund: ”Antenner må ikke opsættes, så de overstiger et vandret højdegrænseplan på 1,80meter fra omgivende terræn”.
Fælleshuset, Forventes overdraget til Grundejerforeningen fra Lind & Risør medio december 2008. Regler, evt. priser for benyttelses af huset vil blive udfærdiget på dette tidspunkt.

Parkering, Ved indflytning blev du/I informeret vedr. parkeringspladser/-forhold. Da vi stadig er under opbyggelse på området, kan der opstå gener omkring dette også. Så snart P-pladserne er anlagt, vil vi i bestyrelsen arbejde på en mere optimal løsning på dette. Der er blevet fremlagt at man pr. husstand får tildelt retten til 1 p-plads. Dette vil blive taget op, så snart p-pladserne er anlagt/færdiggjort.
Sammenkomst, I ”paraplyforeningen” for hele Herstedlund er man i gang med at planlægge en større sammenkomst med alle ”7 æg” i løbet af sommeren 2009. Her vil der være mulighed for at lære de andre beboere at kende. Nærmere oplysninger herom vil komme senere.
Du/I er altid velkommen til at kontakte bestyrelsen, hvis du/I har nogle spørgsmål. Dette kan gøres på e-mail, eller i hastesager pr. telefon.

Endnu engang, 
Hjertelig Velkommen
Med Venlig Hilsen
Bestyrelsen
Grundejerforeningen Herstedlund 3. boliggruppe

Oversigt over bestyrelsesmedlemmer:

Formand: 

Jakob Storm


Robinievej 102, 2620 Albertslund


Tlf.: 61 60 41 49



E-mail: jakob@jsn.dk
Næstformand & Kasserer: 
Mette Dollerup



Robinievej 113, 2620 Albertslund





Tlf.: 40 71 03 70



E-mail: mette@dollerup.com
Bestyrelsesmedlem:
Anjam Bashir



Robinievej 104, 2620 Albertslund



Tlf.: 26 19 47 57



E-mail: anjam@bashir.dk
Bestyrelsesmedlem:
Susanne Bislev Sonnenberg



Robinievej 106, 2620 Albertslund



Tlf.: 60 35 39 69



E-mail: susanne.bislev@ofir.dk
Bestyrelsesmedlem:
Faiz Rasul



Robinievej 118, 2620 Albertslund


Tlf.: 26 73 16 48



E-mail: ingen

Bestyrelsesmedlem:
Sevim Özer


Robinievej 135, 2620 Albertslund


Tlf.: 50 58 17 71



E-mail: sertsevim@hotmail.com
Suppleant:

Lisbeth Mathiesen



Robinievej 90, 2620 Albertslund


Tlf.: 20 80 40 87



E-mail: ingen

Suppleant:

Camilla Skov Kristensen


Robinievej 98, 2620 Albertslund


Tlf.: 61 66 84 50



E-mail: millieskov@hotmail.com
Grundejerforeningen Herstedlund 3. boliggruppe

Robinievej nr. 91-139 (ulige numre) og 90-118 (lige numre)

www.herstedlund3.dk
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